

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt Strategije razvoja općine Erdut za razdoblje 2017. do 2022. godine
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Erdut
Cilj i glavne teme savjetovanja	Javno savjetovanje provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga zainteresirane javnosti o nacrtu prijedloga Strategije razvoja općine Erdut za razdoblje 2017. do 2022. godine.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Nacrt Strategije razvoja općine Erdut za razdoblje 2017. do 2022. godine bio je objavljen na Internet stranicama općine Erdut www.opcina-erdut.hr Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je u razdoblju od 20. veljače do 21. ožujka 2017. godine. Za savjetovanje je ostavljeno trideset dana.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Općini Erdut stiglo je jedno očitovanje i to Udruge Plantaža Osijek. Očitovanje je zaprimljeno 20.03.2017. godine.
Analiza dostavljenih primjedaba: Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	Osnova primjedbe Udruge Plantaža Osijek leži u činjenici da se zaštita okoliša s naglaskom na šumu - Erdutski rit dodatno ispita, a vezano za biološku raznolikost te potrebu povezivanja prirode i turizma kao razvojne grane. Primjedba je prihvaćena u dijelu – turizam je jedan od razvojnih prioriteta u Strategiji razvoja općine Erdut, dok samo istraživanje Erdutskog rita, mogućnosti zaštite kao i razvoja predlažemo da bude projektna ideja Udruge Plantaža na jednom od natječaja, a koju će općina Erdut kao partner podržati ili preporučiti za financiranje.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Koordinatorica za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću Mirjana Šošić
	Datum: 27. ožujka 2017.